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審 査 決 定 報 告 書 

文教福祉委員会  

 令和５年第３回水戸市議会定例会において当委員会に付託されました議案第 

８５号ほか７件の審査の経過並びに結果について，水戸市議会会議規則第１０１条

の規定に基づき報告します。 

 これらの案件については，９月１４，１５日に委員会を開催し，慎重に審査を行

いました。その結果は，下記のとおりであります。 

 以下，審査の概要を申し上げますと， 

１ 議案第８７号 水戸市立小学校，中学校，義務教育学校及び幼稚園設置条例

の一部を改正する条例 

 本案は，令和５年度末に見川幼稚園を廃止するため，関係規定の整備を行うもの

であり，市立幼稚園の再編方針について，見川幼稚園の園児数について，廃止後の

施設の取扱いについて，職員の雇用等について，種々質疑応答を重ねました。この

うち委員から，「同園の廃止に当たり，会計年度任用職員の雇用を確保されたい」，

「就学前児童の教育・保育に横断的に対応し，教育効果を高めていくとした本市の

考え方を堅持することにより，さらなる幼児教育の充実に取り組まれたい」，「利用

者から選ばれる特色ある市立幼稚園の運営に努められたい」等の意見が出されまし

た。 

この後，採決の結果，賛成多数をもって，原案を可決すべきものと決定いたしま

した。 

２ 議案第９０号 水戸市立石川小学校長寿命化改良工事請負契約の締結につい 

         て 

議案第９１号 水戸市立石川小学校長寿命化改良電気設備工事請負契約の締 

結について 

議案第９２号 水戸市立石川小学校長寿命化改良機械設備（給排水）工事請 

負契約の締結について 

これらの案件については，工期について，工事における安全対策について，児

童数の推移について，長寿命化改良工事による校舎の想定使用年数について，校

舎の特徴及び設備概要等について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員か

ら，「施工に当たっては，児童の安全確保に万全な対策を講じられたい」，「エレベ

ーターの設置や多目的トイレの表示など，誰もが利用しやすい施設整備に取り組

まれたい」，「物価が高騰している中，工事の資機材については確実に確保し，工

期に沿った整備に取り組まれたい」等の意見が出されました。 

 この後，これらの案件を一括採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべ
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きものと決定いたしました。 

３ 報告第５１号 専決処分について（令和５年度水戸市一般会計補正予算（第

４号））中別表中歳出中第４款（衛生費） 

 本件は，新型コロナウイルスワクチンの令和５年秋開始接種を実施するための費

用について，補正措置を講じたものであり，接種に係るスケジュール及び予約の受

付状況等について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「希望者が確

実に接種を受けられるよう，引き続き接種体制の構築に努められたい」等の意見が

出されました。 

この後，採決の結果，全会一致をもって，承認すべきものと決定いたしました。 

以上のほか，議案第８５号 水戸市旅館業法施行条例の一部を改正する条例，議

案第９３号 令和５年度水戸市一般会計補正予算（第５号）中第１表中歳出中第３

款（民生費），議案第９４号 令和５年度水戸市介護保険会計補正予算（第１号）

についても，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，いずれも全会一致をもって，

原案を可決すべきものと決定いたしました。 

記 

議案第８５号，議案第８７号，議案第９０号，議案第９１号，議案第９２号，議案

第９３号中第１表中歳出中第３款，議案第９４号 

 以上，原案を認める。 

報告第５１号中別表中歳出中第４款  

 承認する。 

 

 上記のとおり報告する。 

 

   令和５年９月２５日 

 

  水戸市議会議長  大  津  亮  一 様  

 

文教福祉委員会        

 委員長  後 藤  通  子    


